

## **FELLER RATE MANTIENE EN “AA+” LA CLASIFICACIÓN DE LA INTERAMERICANA SEGUROS DE VIDA S.A. PERSPECTIVAS “ESTABLES”.**

---

### **Contacto**

Eduardo Ferretti P. / [eduardo.ferretti@feller-rate.cl](mailto:eduardo.ferretti@feller-rate.cl) / Fono: (562) 757-0423

**Santiago, Chile – 29 de octubre de 2007.** Feller Rate mantuvo la clasificación de La Interamericana Seguros de Vida S.A. en “AA+”. Las perspectivas de la clasificación son “Estables”.

La clasificación asignada a las obligaciones de la compañía responde a su coherente estrategia competitiva, a su conservadora estructura financiera y de endeudamiento, así como al apoyo de su matriz, el grupo asegurador AIG, clasificado “AA/Estables” por Standard & Poor’s.

La posición competitiva refleja un perfil orientado a seguros individuales, con ahorro y de comercialización masiva, además de una fuerte posición en seguros colectivos de desgravamen y grupales de vida más salud. Cuenta para ello con una diversificada red de canales de distribución y una importante inversión en sistemas de información, gestión de negocios y administración de fuerzas de venta.

La estructura de obligaciones integra reservas técnicas tanto de seguros tradicionales, crecientemente desvinculadas de la componente de riesgo, como del run-off de rentas vitalicias; estas últimas en pleno proceso de amortización.

Históricamente el endeudamiento de Interamericana Vida ha sido conservador, reflejándose en uno de los más bajos riesgos de reinversión de la industria. Ello genera flexibilidad para administrar una cartera de inversiones con mayor participación en renta variable y en el sector inmobiliario, y excedente de inversiones representativas de reservas y patrimonio de riesgo. El conservador nivel de endeudamiento otorga un amplio margen de respaldo a las obligaciones vigentes y al proyecto de desarrollo de la compañía.

A partir de 2006, se logró un cambio importante en la rentabilidad de inversiones, soportado en buena medida por la gestión de renta variable, generando una recuperación en el resultado de explotación y en la rentabilidad patrimonial.

La cartera de inversiones se caracteriza por una sólida calidad crediticia, pero cuya rentabilidad presenta potencial volatilidad, asociada a la proyección de la cartera de renta variable y a la presión sobre las tasas de renta fija.

### **PERSPECTIVAS**

La aseguradora ha logrado mejoras al desempeño y rentabilidad de sus líneas de negocios. No obstante, los costos de distribución son elevados, lo que genera presiones sobre los diversos proyectos involucrados y presiona sobre futuros cambios a la escala de operaciones de sus negocios.

En el corto plazo, el rendimiento patrimonial de la aseguradora estará muy vinculado a la evolución del valor de mercado de estos instrumentos y al aporte del spread generado por las reservas previsionales, donde la evolución de la mortalidad efectiva jugará un papel de cierta relevancia.

En este contexto, y considerando, además, el apoyo matricial del grupo, la clasificación asignada presenta perspectivas “Estables”.